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Άρθρο 4ο 
Σκοπός της εταιρίας 
 
Σκοπός της εταιρίας είναι η μεταποίηση και  η εμπορία αλουμινίου, σιδήρου και συναφών μετάλλων. Η 
επεξεργασία αλουμινίου και σιδήρου και υποπροϊόντων αυτού , καθώς και η μεταφορά αυτών με ίδια 
μεταφορικά μέσα ή με μέσα τρίτων με προμήθεια .  Η διερεύνηση της ελληνικής αγοράς και των διεθνών , με 
σκοπό την προβολή , διαφήμιση και διάθεση των ελληνικών αγαθών οποιουδήποτε παραγωγικού κλάδου και 
δραστηριότητας στο εξωτερικό.  Η εξαγωγή Ελληνικών προϊόντων και εισαγωγή αλλοδαπών τοιούτων .  Η 
αντιπροσώπευση και πρακτόρευση ημεδαπών και αλλοδαπών βιομηχανικών , βιοτεχνικών οίκων και γενικά 
κάθε μορφής και τύπου εμπορική συνεργασία μετά ημεδαπών και ξένων παρεμφερών επιχειρήσεων και η μετ’ 
αυτών ίδρυση ομοειδών τοιούτων, με σκοπό την άσκηση γενικά δραστηριοτήτων  που υποβοηθούν το σκοπό 
της ιδρυόμενης με το παρόν ανώνυμης εταιρίας . 
Για την πραγμάτωση του σκοπού της , η εταιρία μπορεί να αναθέτει την παραγωγή σε υποκατασκευαστές , να 
δρά κοινοπρακτικά και να δημιουργεί θυγατρικές εταιρίες. 
 
Η  άσκηση εμπορικής και βιομηχανικής δραστηριότητας στον τομέα της ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό. Η μελέτη, επίβλεψη, εγκατάσταση, κατασκευή, συντήρηση, ασφαλής λειτουργία μονάδων 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας όπως και η διανομή, μεταφορά και διάθεση ηλεκτρικής ενέργειας. Η 
προμήθεια, παραγωγή ,χρήση ,εμπορία και πώληση ηλεκτρικής ενέργειας καθώς και η εξόρυξη, παραγωγή και 
προμήθεια ενεργειακών πρώτων υλών. Η παραγωγή, χρήση, εμπορία, ασφαλής λειτουργία και διάθεση-πώληση 
ηλεκτρικής ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ). Η μελέτη, επίβλεψη, εγκατάσταση, κατασκευή, 
συντήρηση, παραγωγή, χρήση, εμπορία, ασφαλής λειτουργία Φωτοβολταϊκών Σταθμών και Συστημάτων όπως 
επίσης και η διάθεση-πώληση ηλεκτρικής ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) γενικότερα και 
Φωτοβολταϊκούς Σταθμούς-Συστήματα ειδικότερα. Για την επίτευξη των παραπάνω  σκοπών η εταιρεία δύναται 
να συνάπτει κάθε είδους συμφωνίες με αλλοδαπά φυσικά ή νομικά πρόσωπα, διαφόρους οργανισμούς-
οργανώσεις, να συμμετέχει στο κεφάλαιο υφισταμένων ή ιδρυομένων εταιρειών ή και να συμμετέχει στο 
κεφάλαιο εταιρειών που δανειοδοτούνται από αυτή ή συνεργάζονται - συνδέονται μαζί της και να αναθέτει με 
σχετική σύμβαση ή συμφωνία έργα που σχετίζονται με τους προαναφερθέντες σκοπούς σε τρίτους. Η ίδρυση 
εταιρειών, η συμμετοχή σε κοινοπραξίες καθώς και η απόκτηση μετοχών άλλων εταιρειών , Ελληνικών ή ξένων 
και εν γένει η συμμετοχή σε επιχειρήσεις που έχουν σκοπό παρεμφερή με αυτούς που περιγράφονται ανωτέρω 
ή των οποίων η δραστηριότητα  συνδέεται άμεσα ή έμμεσα με τους παραπάνω αναφερόμενους σκοπούς της 
εταιρείας. 
Υπηρεσίες μηχανικών για ενεργειακά έργα. 
Χονδρικό εμπόριο επαγγελματικών ηλεκτρικών μηχανημάτων, άλλων ηλεκτρικών συσκευών και υλικών 

επαγγελματικής ή οικιακής χρήσης. 
Χονδρικό εμπόριο τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού και εξαρτημάτων. 
Χονδρικό εμπόριο ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού εξοπλισμού, καθώς και εξοπλισμού βίντεο και DVD. 
Λιανικό εμπόριο τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού. 
Λιανικό εμπόριο επίπλων. 
Χονδρικό εμπόριο άλλων μηχανημάτων, συσκευών και εξοπλισμού γενικής  και ειδικής χρήσης. 
Χονδρικό εμπόριο φωτιστικού εξοπλισμού. 
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 Χονδρικό εμπόριο οικιακών επίπλων. 
 Κατασκευή επίπλων κουζίνας. 
Χονδρικό εμπόριο ηλεκτρικών οικιακών συσκευών, εκτός ραδιοφωνικών, τηλεοπτικών και φωτογραφικών ειδών. 
Χονδρικό εμπόριο δίσκων γραμμοφώνου, κασετών και μαγνητοταινιών, σύμπυκνων δίσκων (CD) και δίσκων 

DVD (εκτός κενών κασετών). 
Χονδρικό εμπόριο φωτογραφικών και οπτικών ειδών. 
Χονδρικό εμπόριο ειδών υγιεινής. 
Χονδρικό εμπόριο φωτιστικού εξοπλισμού. 
Χονδρικό εμπόριο υδραυλικού εξοπλισμού και εξοπλισμού και προμηθειών για εγκαταστάσεις θέρμανσης. 
Χονδρικό εμπόριο άλλων οικοδομικών υλικών. 
Χονδρικό εμπόριο αθλητικών ειδών (συμπεριλαμβανομένων των ποδηλάτων). 
Εργασίες ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων. 
Εργασίες υδραυλικών εγκαταστάσεων, αποχετευτικών αγωγών, θέρμανσης, αερισμού και κλιματισμού. 
Εργασίες εγκαταστάσεων θέρμανσης, αερισμού και κλιματισμού. 
Χονδρικό εμπόριο ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακού εξοπλισμού υπολογιστών και λογισμικού. 
Λιανικό εμπόριο ηχητικού εξοπλισμού και εξοπλισμού βίντεο. 
Λιανικό εμπόριο κατασκευαστικών υλικών π.δ.κ.α.. 
Λιανικό εμπόριο υδραυλικού εξοπλισμού και εξοπλισμού θέρμανσης, καθώς και προμηθειών. 
Λιανικό εμπόριο αθλητικού εξοπλισμού. 
Λιανικό εμπόριο εγγραφών μουσικής και βίντεο. 
Λιανικό εμπόριο ηλεκτρικών οικιακών συσκευών. 
Λιανικό εμπόριο φωτιστικών ειδών. 
Λιανικό εμπόριο ειδών υγιεινής. 
Λιανικό εμπόριο ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακών μονάδων και λογισμικού. 
Λιανικό εμπόριο φωτογραφικού και οπτικού εξοπλισμού και εξοπλισμού ακριβείας, υπηρεσίες οπτικού. 
 
Ο σκοπός της εταιρίας μπορεί να τροποποιηθεί με ανάλογη τροποποίηση του παρόντος άρθρου . 
 
 


